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YBaxkaeMmuiii AHnpeli! Brl coBepIlleHHO MPaBUIbHO MOCTYIMIN, YTO 06cmenoBanuch Ha 3IIIIII. Eciou
II0JIOBOM TapTHEP MEHSJICS TOCTie JiedeHus, To o0cienoBaHe He00X0OUMO TOBTOPUTh. TakXKe
He0OXO0UMO CHATh TOCEB MOYH Ha (HJIOPY U YYBCTBUTENBHOCTH K aHTUOMOTHKAM, T. €. BRIICHUTH - HE
SIBJISIETCS JTU IPUYMHOM XKKeHUs B ypeTpe OaHanmbHas ¢uiopa (KulleyHas Imajao4ykKa, IPOTeH,
CTapUIOKOKKY, CTPEIITOKOKKY U T. [1.). BaM Hafio mepecunuTh cedsi, MONTH Ha OYHBIHM IIPUEM K
YPOJOTy U BCe paccKasaTh. [lymaio, uTo Barra mpoGneMa peltaema. HacueT noteniuu. BepositHee
BCeTo, ¥ Bac uMeeT MecCTo IICUXOTeHHas 3peKTUlbHasA AUCPYHKIMSA, B OCHOBE KOTOPOM JIEKUT
HEYBEPEHHOCTh B ce0e, HeOOJIbIII0N ONBIT, 00S3Hb HeyAa4yu, BHyTPEHHKE KOMIITIEKCH. [lompo0yiiTe,
TaK Ha3blBaeMkuld, Buarpa-tect. [Ipumute 100 mMr Buarps! (1 TabmeTka) ¥ IpOBEOUTE IIOJIOBOM aKT.
[TepBoe Bpems (st xpabpocTu) Bel MoKeTe MpUHUMATh Buarpy, B mocaeayoueM, yBepeH, Bo
BIIOJIHE cMoOXKeTe 00xoguThcs 6e3 Hee. Ymauu!



